

## OBČINSKI SVET

---

Številka: 9001-11/2024

Datum: 27. 11. 2024

## **12. SEJA OBČINSKEGA SVETA OBČINE BREŽICE, dne 28. 11. 2024**

### **ZADEVA: STALIŠČA IN PREDLOGI DELOVNIH TELES OBČINSKEGA SVETA K VSEBINAM, KI SO NA DNEVNEM REDU 12. REDNE SEJE**

#### PRIPRAVIL:

1. Statutarno pravna komisija
2. Odbor za družbene dejavnosti
3. Odbor za gospodarske javne službe in varstvo okolja
4. Odbor za proračun, finance in občinsko premoženje

#### Priloge:

- Stališča delovnih teles Občinskega sveta Občine Brežice

## OBČINSKI SVET

### Statutarno-pravna komisija

---

Številka: 9001-11/2024

Datum: 22. 11. 2024

## OBČINSKEMU SVETU OBČINE BREŽICE

### ZADEVA: Stališča Statutarno-pravne komisije k vsebinam, ki so na dnevnem redu 12. redne seje Občinskega sveta

Statutarno pravna komisija je na svoji 12. seji, dne 22. 11. 2024, obravnavala vsebine, ki so na dnevnem redu 12. redne seje Občinskega sveta, z naslednjim dnevnim redom:

1. **Ugotovitev sklepčnosti**
2. **Potrditev zapisnika 11. redne seje Statutarno pravne komisije**
3. **Določitev dnevnega reda**
4. **Kadrovske in mandatne zadeve:**
  - 4.1. **Sklep o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Osnovno šolo Bizeljsko**
  - 4.2. **Sklep o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Osnovno šolo Artiče**
  - 4.3. **Sklep o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Osnovno šolo Globoko**
  - 4.4. **Sklep o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Osnovno šolo Brežice**
  - 4.5. **Sklep o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Osnovno šolo Maksa Pleteršnika Pišece**
  - 4.6. **Sklep o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Vrtec Mavrica Brežice**
  - 4.7. **Sklep o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Osnovno šolo dr. Jožeta Toporišiča Dobova**
5. **Odlok o rebalansu proračuna Občine Brežice za leto 2024**
6. **Razno**

in pri tem sprejela naslednja

## STALIŠČA

### **K 4.1 (4.1. tč. dn. reda 12. redne seje)**

#### **Sklep o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Osnovno šolo Bizeljsko**

Komisija meni, da je Sklep o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Osnovno šolo Bizeljsko, skladen s predpisi, ki urejajo to področje.

### **K 4.2 (4.2. tč. dn. reda 12. redne seje)**

#### **Sklep o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Osnovno šolo Artiče**

Komisija meni, da je Sklep o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Osnovno šolo Artiče, skladen s predpisi, ki urejajo to področje.

**K 4.3 (4.3. tč. dn. reda 12. redne seje)**

**Sklep o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Osnovno šolo Globoko**

Komisija meni, da je Sklep o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Osnovno šolo Globoko, skladen s predpisi, ki urejajo to področje.

**K 4.4 (4.4. tč. dn. reda 12. redne seje)**

**Sklep o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Osnovno šolo Brežice**

Komisija meni, da je Sklep o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Osnovno šolo Brežice, skladen s predpisi, ki urejajo to področje.

**K 4.5 (4.5. tč. dn. reda 12. redne seje)**

**Sklep o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Osnovno šolo Maksa Pleteršnika  
Pišece**

Komisija meni, da je Sklep o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Osnovno šolo Maksa Pleteršnika Pišece, skladen s predpisi, ki urejajo to področje.

**K 4.6 (4.6. tč. dn. reda 12. redne seje)**

**Sklep o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Vrtec Mavrica Brežice**

Komisija meni, da je Sklep o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Vrtec Mavrica Brežice, skladen s predpisi, ki urejajo to področje.

**K 4.7 (4.7. tč. dn. reda 12. redne seje)**

**Sklep o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Osnovno šolo dr. Jožeta Toporišiča  
Dobova**

Komisija Sklepa o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Osnovno šolo dr. Jožeta Toporišiča Dobova ni obravnavala, ker je v času seje Komisije potekala dopisna seja Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, katere predmet odločanja je bil navedeni sklep.

**K 5 (5. tč. dn. reda 12. redne seje)**

**Odlok o rebalansu proračuna Občine Brežice za leto 2024**

Komisija meni, da je Odlok o rebalansu proračuna Občine Brežice za leto 2024, skladen s predpisi, ki urejajo to področje.

Dražen Levojević,  
predsednik komisije

## OBČINSKI SVET

### Odbor za družbene dejavnosti

---

Številka:

Datum: 27. 11. 2024

## OBČINSKEMU SVETU OBČINE BREŽICE

Zadeva: **Stališče Odbora za družbene dejavnosti o gradivu, ki je na dnevnem redu 12. redne seje Občinskega sveta**

Odbor za družbene dejavnosti je na svoji 13. redni seji, 19. novembra 2024 obravnaval dve točki, ki sta na dnevnem redu 12. redne seje Občinskega sveta Občine Brežice:

**Točka 5.** *Odlok o rebalansu proračuna Občine Brežice za leto 2024.*

#### STALIŠČE:

K tč. 1

Odbor za družbene dejavnosti je obravnaval Odlok o rebalansu proračuna Občine Brežice za leto 2024 v delu, ki se tiče pristojnosti odbora in soglasno sprejel odločitev, da je Odlok primeren za nadaljnjo obravnavo, zato Občinskemu svetu predlaga, da Odlok o rebalansu proračuna Občine Brežice za leto 2024 sprejme.

**Točka 8.** *Letni program športa v občini Brežice za leto 2025.*

#### STALIŠČE:

K tč. 1

Odbor za družbene dejavnosti je obravnaval Letni program športa v občini Brežice za leto 2025 in soglasno sprejel odločitev, da je Letni program primeren za nadaljnjo obravnavo, zato Občinskemu svetu predlaga, da Letni program športa v občini Brežice za leto 2025 sprejme.

dr. Stanka PRESKAR  
Predsednica odbora

## OBČINSKI SVET

### Odbor za gospodarske javne službe in varstvo okolja

E-pošta: [obcina.brezice@brezice.si](mailto:obcina.brezice@brezice.si)  
[www.brezice.si](http://www.brezice.si)

Številka: 011-2/2023

Datum: 25. 11. 2024

OBČINSKEMU SVETU OBČINE BREŽICE

### **ZADEVA: Stališče Odbora za gospodarske javne službe in varstvo okolja k vsebini, ki je na dnevnem redu 13. seje Odbora**

Odbor za gospodarske javne službe in varstvo okolja je na svoji 13. seji, ki je potekala dne 25. 11. 2024, obravnaval naslednjo vsebino:

1. Določitev cen gospodarskih javnih služb oskrba s pitno vodo, odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode in ravnanje s komunalnimi odpadki
2. Poslovni načrt Javnega podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2025, Program za obvladovanje kakovosti Javnega podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2025 ter Letni programi oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode, ravnanja s komunalnimi odpadki, izvajanja 24-urne dežurne pogrebne službe, upravljanja pokopališča v Brežicah, urejanja in čiščenja javnih površin, vzdrževanja občinskih javnih cest, vzdrževanja javne razsvetljave na območju občine Brežice in upravljanje pristanišč in vstopno izstopnih mest plovbnega območja akumulacijskega bazena HE Brežice za leto 2025.

Sprejel je naslednje

#### **STALIŠČE**

##### **k 1. tč.**

**Določitev cen gospodarskih javnih služb oskrba s pitno vodo, odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode in ravnanje s komunalnimi odpadki.**

Odbor za gospodarske javne službe in varstvo okolja **soglasno izglasuje**, da se sprejme sklep o potrditvi Elaboratov o oblikovanju cene izvajanja storitev gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo, odvajanje komunalne in padavinske odpadne vode, čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode, obdelava določenih vrst komunalnih odpadkov, ki jih je pripravilo Javno podjetje Komunala Brežice d.o.o. in o potrditvi cen gospodarskih javnih služb oskrba s pitno vodo, odvajanje komunalne in padavinske odpadne vode, čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode in obdelava določenih vrst komunalnih odpadkov.

##### **k 2. tč.**

**Poslovni načrt Javnega podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2025, Program za obvladovanje kakovosti Javnega podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2025 ter Letni programi oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode, ravnanja s komunalnimi odpadki, izvajanja 24-urne dežurne pogrebne službe, upravljanja pokopališča v Brežicah, urejanja in čiščenja javnih površin, vzdrževanja občinskih javnih cest, vzdrževanja javne razsvetljave na območju občine Brežice in upravljanje pristanišč in vstopno izstopnih mest plovbnega območja akumulacijskega bazena HE Brežice za leto 2025.**

Odbor za gospodarske javne službe in varstvo okolja **soglasno izglasuje**, da se potrdi poslovni načrt Javnega podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2025.

Odbor za gospodarske javne službe in varstvo okolja **izglasuje**, da se Sprejme Program za obvladovanje kakovosti Javnega podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2025.

Odbor za gospodarske javne službe in varstvo okolja **soglasno izglasuje**, da se potrdijo Letni programi oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode, ravnanja s komunalnimi odpadki, izvajanja 24-urne dežurne pogrebne službe, upravljanja pokopališča v Brežicah, urejanja in čiščenja javnih površin, vzdrževanja občinskih javnih cest, vzdrževanja javne razsvetljave na območju občine Brežice in upravljanje pristanišč in vstopno izstopnih mest plovbnega območja akumulacijskega bazena HE Brežice za leto 2025.

Ferdo Pinterič  
Predsednik odbora



Številka: 9001-11/2024

Datum: 26.11.2024

## **OBČINSKEMU SVETU OBČINE BREŽICE**

### **ZADEVA: Stališča Odbora za proračun, finance in občinsko premoženje o gradivu, ki je na dnevnem redu 12. redne seje Občinskega sveta**

Odbor za proračun, finance in občinsko premoženje je na svoji 12. redni seji, dne 26. novembra 2024 obravnaval naslednjo vsebino, ki je uvrščena na dnevni red 12. redne seje Občinskega sveta:

- 1. Odlok o rebalansu proračuna Občine Brežice za leto 2024,**
- 2. Določitev cen gospodarskih javnih služb oskrba s pitno vodo, odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode in ravnanje s komunalnimi odpadki,**
- 3. Poslovni načrt Javnega podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2025, Program za obvladovanje kakovosti poslovanja v podjetju Komunala Brežice d.o.o. za leto 2025 ter Letni programi oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode, ravnanja s komunalnimi odpadki, izvajanja 24-urne dežurne pogrebe službe, upravljanja pokopališča v Brežicah, urejanja in čiščenja javnih površin, vzdrževanja občinskih javnih cest in vzdrževanja javne razsvetljave na območju občine Brežice in upravljanje pristanišč in vstopno izstopnih mest plovbnega območja akumulacijskega bazena HE Brežice za leto 2025**

in pri tem sprejel naslednja

#### **STALIŠČA IN PREDLOGE:**

##### **K 1. Točki (5.tč. dnevnega reda 12. redne seje) Odlok o rebalansu proračuna Občine Brežice za leto 2024**

Odbor za proračun, finance in občinsko premoženje je obravnaval Odlok o rebalansu proračuna Občine Brežice za leto 2024 in sprejel odločitev, da je Odlok primeren za nadaljnjo obravnavo na Občinskemu svetu.

##### **K 2. Točki (6.tč. dnevnega reda 12. redne seje) Določitev cen gospodarskih javnih služb oskrba s pitno vodo, odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode in ravnanje s komunalnimi odpadki**

Odbor za proračun, finance in občinsko premoženje je obravnaval Sklep o potrditvi Elaboratov o oblikovanju cene izvajanja storitev gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo, odvajanje komunalne in padavinske odpadne vode, čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode, obdelava določenih vrst komunalnih odpadkov, ki jih je pripravilo Javno podjetje Komunala Brežice d.o.o. in o potrditvi cen gospodarskih javnih služb oskrba s pitno vodo, odvajanje komunalne in padavinske odpadne vode, čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode in obdelava določenih vrst komunalnih odpadkov in sprejel odločitev, da je Sklep primeren za nadaljnjo obravnavo na Občinskemu svetu.

### **K 3. Točki (7.tč. dnevnega reda 12. redne seje)**

**Poslovni načrt Javnega podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2025, Program za obvladovanje kakovosti poslovanja v podjetju Komunala Brežice d.o.o. za leto 2025 ter Letni programi oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode, ravnanja s komunalnimi odpadki, izvajanja 24-urne dežurne pogrebe službe, upravljanja pokopališča v Brežicah, urejanja in čiščenja javnih površin, vzdrževanja občinskih javnih cest in vzdrževanja javne razsvetljave na območju občine Brežice in upravljanje pristanišč in vstopno izstopnih mest plovbnega območja akumulacijskega bazena HE Brežice za leto 2025**

Odbor za proračun, finance in občinsko premoženje je obravnaval Poslovni načrt Javnega podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2025, Program za obvladovanje kakovosti Javnega podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2025 ter Letne programe oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode, ravnanja s komunalnimi odpadki, izvajanja 24-urne dežurne pogrebne službe, upravljanja pokopališča v Brežicah, urejanja in čiščenja javnih površin, vzdrževanja občinskih javnih cest, vzdrževanja javne razsvetljave na območju občine Brežice in upravljanje pristanišč in vstopno izstopnih mest plovbnega območja akumulacijskega bazena HE Brežice za leto 2025 in sprejel odločitev, da so Poslovni načrt, Program in Letni programi primerni za nadaljnjo obravnavo na Občinskemu svetu.

Aleksander Gajski  
Predsednik